
 

 

 

 

Møtereferat fra FAU ved Hovin Skole 

Dato:    14.10.2025 
Tid:   19:00 – 20:30 
Sted:    Hovin Skole 

 
Tilstede (svart) /ikke tilstede (blå): 
    
1.trinn   Kristine Kjos-Olsen, Anders Andreassen NY! 
2.trinn   Nille Aas, Kari Elisabeth Tangen, Malin Meborg Niemi NY! 
3.trinn   Hiba Kwaik, Kristin Wogstad 
4.trinn   Anne Cecilie Martinsen Jørstad, Hege Steen Rønaas 
5.trinn   Dashni Burhan Ali, Rovena Tsoutska    
6.trinn  Magdalena Koseda  
7.trinn  Merethe Straumsnes, Siw Langengen Thingelstad 
 
Dagens referent:  Kristine Kjos-Olsen, Hege Steen Rønaas 
 
Referat skal sendes til FAU-representanter, skolens administrasjon og deles på FAUs side på FB. 
Referatet deles først på vår interne FB-side for godkjenning - før den deles med andre.  
Referatet bør komme så snart som mulig etter møtet, gjerne ikke senere enn én uke i etterkant. 
Alle referater skal ligge på FAUs Google Disk.  
 

SAKER:  

 

Sak 1: Godkjenning av innkalling og referat fra forrige møte 
Alle godkjenner.  

 

Sak 2: Roller og ansvar, oppdatering siden sist 
FAU ble enige om følgende rollefordeling: 
 
Leder   Anne Cecilie Martinsen Jørstad 
Nestleder  Kristin Wogstad 
KFG   Magdalena Koseda 
KFG-vara  Kristin Wogstad 
Skolepatrulje  Merethe Straumsnes 
Kasserer  Hege Rønaas   
 
Sekretær/referent Kristine Kjos-Olsen 
SU-representant Anne Cecilie Martinsen Jørstad 
SU-representant Kristin Wogstad 



  

 

Nye FAU-medlemmer: 

● Anders Andreassen (1 trinn) og Malin Meborg Niemi (2 trinn).  
● Disse må få innkalling til neste møte. 

Nytt styre (leder, nestleder og kasserer) må registreres i Brønnøysundregisteret. Ok, må bare signeres. 
 
På neste møte skal alle signere taushetserklæring (gjelder kun nye).  

● Delt ut og signert av FAU medlemmer på møtet 14.10.25.  
● De nye medlemmene som ikke var tilstede må signere på neste FAU-møte.  
● Erklæringer legges inn på Google Disk. Ansvar: Hege Rønaas.  

 
Trafikkvaktfordeling er delt og fylt ut på foreldremøter.  

● Det har blitt sendt ut informasjon om skolepatrulje på flere språk.  
● Vi håper at flere stiller opp når det blir informert på flere språk.  

 

Sak 3: Nytt fra skolen 
Rektor/avdelingsleder var ikke tilstede på møtet. Rektor har sendt et referat fra SU-møtet.  
 
Følgende hovedpunkter ble tatt opp på SU-møte: 

● Økonomi 
● Skolemiljø 

 
Vedtak: Tas til etterretning.  

 

Sak 4: Nytt fra elevrådet 
Elevrådet har følgende ønsker: 

● Tak over ballbingen 
● Lys ved ballbingen 
● Tribune til ballbingen 
● Oppstriping av asfalten i og utenfor skolen 
● Basketballer og andre baller av god kvalitet 
● Oppgradering av basketballbanen 
● Oppmerket stikkballbane 
● Fikse gressbanen - den er humpete og det samler seg mye vann når det regner.  

 
 
Vedtak: Tas til etterretning. FAU bestemmer på neste møte hva vi kan bidra med etter samtale med 
skolen.  

 

Sak 5: Nytt fra KFG 
Sak om barnehageansatt i Ullensaker 

 En tidligere barnehageansatt er siktet for overgrep som skal ha skjedd i perioden 2015-2018. 
 Kriseteam og -ledelse ble etablert umiddelbart. 



  

 Kommunen har fokus på trygghet, støtte og åpen kommunikasjon for barn, foresatte og ansatte. 
 
Inkludering, språk og forebygging av fattigdom. 

 Kommunen arbeider aktivt med tiltak for inkludering og språkopplæring i skolene.  
 Fokus på å styrke språkferdighetene hos elever med et annet morsmål for å bedre trivsel og læring. 
 Det ble orientert om programmer rettet mot barn og familier med lav inntekt, for å forebygge 

utenforskap. 
 Mål: Å sikre at alle elever får like muligheter og føler seg inkludert i skolemiljøet. 

 
Videre arbeid 

 Fortsatt fokus på trygghet, kommunikasjon og samarbeid mellom skole, foresatte og kommunen. 
 KFG vil bidra med innspill til forbedring av beredskapsrutiner og inkluderingsarbeid i skolene. 

 
Vedtak: Tas til etterretning.  
 

 
Sak 6: Planene for skoleåret (Årshjul) 

Lage nytt årshjul 

● Gammelt årshjul ligger ute på Google Disk, dette kan brukes som mal/eksempel. 
● Det må jobbes kontinuerlig med årshjulet dette skoleåret.  
● Merete legger alle til på området, invitasjon sendes på mail. 
● Informasjon om 17.mai legges inn her.  

Ulike møter 

➔ Foreldremøter (uke 38 og 39)  
➔ Utviklingssamtaler (uke 42-44) 

Juleavslutninger 

➔ 1. trinn: Mandag 1. desember 
➔ 2. trinn: Tirsdag 2. desember 

➔ 3. trinn: Onsdag 3. desember  
➔ 4. trinn: Torsdag 4. desember 

5-7.trinn har skoleball 22. Januar 2026 

● Skoleball 5-7.trinn: Suksess fra tidligere år.  
● I år er det stor forskjell i antall jenter og gutter.  
● Lærerne har tidligere vært flinke til å forberede elevene på blant annet det å danse med det 

motsatte kjønn (dette er noe mange elever er opptatt av og føler usikkerhet rundt).  
● Foreldre fra andre trinn (1.2.3.4. trinn) har stilt som vakter.  
● Elevene gleder seg veldig til dette. 
● Det må lages en komité til nyttårsball (Siw og Merete).  
● Av tidligere erfaringer bør man ikke sette inn for mange vakter, flere foresatte har gitt 

tilbakemelding om at de ikke har hatt nok å gjøre/bidra med.  
● Mat til skoleballet blir sponset.  
● Skolen har tidligere sponset brus.  



  

 
17. mai  

 Fra forrige møte; 
3.trinn fortsetter med hovedansvar for 17.mai, med 2.trinn som hjelpetrinn 
2.trinn vil komme på skolen først når arrangementet åpner etter barnetoget 

 Årets 17.maikomite er valgt og 17.maikomiteleder er Kristin Wogstad 
 

 Innspill til 17.maifeiringen: 
o Foreldrene på 2.trinn har små barn og bør få være med barna sine. Det blir fort mye for 

disse foreldrene når de har mange oppgaver på 17.mai, og i tillegg skal passe på små barn. 
Er det lettere for foreldre på høyere trinn å være hjelpetrinn? 2. og 3.trinn er fortsatt veldig 
små, foreldrene har mer tid når de har større barn. 

o Hva med 4. og 5.trinn? Kakebaking bør f.eks. legges til et annet trinn, f.eks. 5.trinn 
o Mange opplever at lista for 17.mai feiring legges høyt på Hovin skole og at det forventes 

mye av foreldrene. 
o Mye av skolens inntekter kommer fra 17.mai, kan man få inntekter fra andre steder? Bør 

det være mer fokus på at barna skal ha det fint med foreldrene sine? 
o Noen har etterlyst at 17.mai inntektene går til trinnet som arrangerer sin klassekasse. 

6.trinn kan f.eks. stille med slush og sukkerspinn og ta disse inntektene selv? Evt. kan 
trinnet som arrangerer få en prosent av det som det selges for. 

o Årets 17.mai komite vil ha flere leker på 17.mai. 
 

 FAU diskuterte ovennevnte innspill: 
o en mulig utfordring med dette kan være at færre på de høyere trinnene møter opp og 

barna er snart/mentalt ferdige på skolen. 
o Det vil være fordeler og ulemper med alle trinn. 
o For hyppige endringer av hvilke trinn som har ansvar/hjelper til bør unngås. 
o Her kan man se hvordan andre skoler gjennomfører 17.mai feiring.  

I andre kommuner har f.eks. idrettslag arrangert 17.mai for å skaffe seg inntekter 
 

 I tillegg, innkjøp til 17.mai 
o I fjor ble det kjøpt inn for mye, og det var mye til overs etter 17.mai feiringen 
o I år er det viktig at det lages en liste over det som trengs, og at man ser grundig etter hva 

som finnes fra før 
 

 Vedtak: 17.mai komiteen legger frem en plan for 17.mai for FAU også blir innspillene om årets 
gjennomføring drøftet derifra. Det blir ikke endringer på hovedansvar eller hjelpetrinn.  

 

 
Sak 7: Inntekter 

Inntekter 

Vi henter våre inntekter fra ulike salg, og tilskudd fra ulike tilskuddsordninger. 

FAU har pr idag kr.101.000,- på konto. (Dette er inkludert tilskuddet fra punkt 7.1) 

1. Tilskudd fra HOVIN GRENDELAG (Må søke om å få dette omdisponert til andre tiltak) 

Vi får fullfinansiert gapahuken fra Ullensaker kommune. Cecilie sjekker omdisponering for tilskuddet fra 



  

Grendelaget (25.100 kr) og hva vi kan bruke disse pengene på. Kan det f.eks. brukes på utstyr og maling til 
skolegården? 

2. SWAP N SELL- VÅR-/HØSTMARKED  

➔ Dette må organiseres av en egen komite som tar ansvar for å delegere oppgaver.  

➔ Høstmarked gjennomføres innendørs. Det kom inn et godt forslag fra Guy Robert F etter 
vårmarkedet.  

➔ SWAP N SELL vil være vanskelig å få gjennomført før jul, det bør heller gjennomføres på våren.  

➔ Erfaringer fra i fjor: 

◆ Mye jobb for lite penger 

◆ Mye å rydde og rigge til, kanskje 7.trinn kan hjelpe til?  

◆ Arrangementet bør planlegges bedre og oppgaver bør fordeles på flere.  

◆ Det må settes sammen en komite. 

◆ Det bør også reklameres for i større grad enn i fjor.  

◆ Viktig å passe på at det ikke krasjer med andre lignende arrangementer.  

Vedtak FAU bestemmer på neste møte om vi skal gå for det eller ikke.  

 
3. Andre forslag til inntekter for FAU? 
Se etter tilskudd istedenfor. Alle undersøker. 
 

 

Sak 8: Aktuelle saker / Saker som er viktige for skolemiljøet 

1. Informasjon fra møte med Ullensaker Kommunes Bymiljøetat -Nærmiljøtiltak ved Sand/Hovin. 

Oppdatering fra møtet:  
● Kristin Wogstad representerte FAU Hovin skole på møte 
● Vi får fullfinansiert gapahuken av Ullensaker kommune.  
● Lekeplass ved Holtegutua blir opprustet. 

 
2. FAUs midler skal gå tilbake til elevene 

FAU ønsker å bruke sine midler på: 

➔ Gapahuk: utgår, se sak 8.1 
➔ Maling av gårdsplass (Kristin undersøker) 

◆ Trafikkmaling og merkemaskin (kjøper man nok maling får man oppmerkeren med) 
for å merke fotballbaner, stikkballbaner, andre ting til skolegården - dette bør 
gjøres så fort som mulig! Kan vi bruke “Grendepotten” til dette?  

◆ Spraymalingpistol til frimaling i skolegården.  

➔ Sponse pizza til TL- og Elevrådsavslutning 



  

➔ Sponse 7 trinns klasseturkjøring (mot at 7 trinn jobber for spons) 

➔ Skoleball 5-7 trinn (Se punkt om “Gardemoen samfunnshus stiftelse” under “Annet”) 
➔ Sponse 1. trinns klassekasse. Spons ikke gitt. Kristine sender konto og kontaktinformasjon 

til Hege (kasserer). 

➔ Mer innhold til skolens utstyrsbod (ski, skøyter, akebrett mm). Her kan man også høre om 
noen har gammelt utstyr de ikke bruker. 

➔ Andre ønsker fra elevrådet (se punktet “Nytt fra elevrådet”) 

◆ FAU undersøker pris på lys til ballbingen. Kan “Grendepotten” brukes til dette? 
Finnes det rammeavtaler man må forholde seg til? (Cecilie sjekker opp dette) 

➔ Skolens lydanlegg fungerer ikke. Det bør kjøpes inn nytt (ca. 20 000). Kan vi kjøpe Hennings 
anlegg billig? Trenger lydanlegg til bl.a 17.mai.   

3. SFO har en ønskelista – og spør om FAU kan bidra med dette? 
 
Spons til spill og leker  

Vedtak: FAU ber SFO skrive en mer konkret liste, og oppfordrer de samtidig til å sende ut en generell 
henvendelse på Visma Flyt til alle foresatte om noen har ting de ikke bruker lengre, som de kan gi bort 
til SFO.   

 
Sak 9: Annet 

Gardermoen samfunnshus stiftelse 
● Gir tilskudd til leie av lokale til beboere rundt Gardermoen.  
● De skal dele ut 400 000 i 10 år. Kan vi søke om å få 6000-8000 til skoleball?  
● Hvis søknaden går igjennom, må søkes på nytt hvert år.  
● Kan man søke om bidrag til andre ting? F.eks. 17. mai? (Kristin undersøker) 

 
Vedtak: FAU ved Kristin skriver en søknad, og sendes fra FAUs mail.  

 
 

Neste møte 18.11.2026.  


